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Père Frechin, Père Paul et vous tous prêtres de notre Sundgau, 

M. Le maire de Waldighoffen, 

Mesdames et Messieurs les Maires et leurs conseillers, 

Paroissiens et Paroissiennes de notre communauté de paroisse, 

 

Mesdames et Messieurs, 

 

Permettez-moi tout d’abord de vous saluer et de vous souhaiter la bienvenue dans 

l’église Sts Pierre et Paul de Waldighoffen. 

 

Avant de commencer mon propos, j’aimerais remercier toutes celles et tous ceux 

qui ont œuvré à la réussite de cette fête à savoir les chorales de nos 6 paroisses 

et bien sûr tous les bénévoles qui se sont dépensés sans compter pour le 

nettoyage et le fleurissement de l’église.  

Un grand merci aussi à M Le Maire de Waldighoffen et à son conseil municipal qui 

se sont chargés de l’organisation du vin d’honneur qui suivra cette messe 

d’installation. 

 

Eh bien oui, père Sébastien, 

 

C’est une journée tout à fait particulière que nous avons la joie de vivre ensemble 

aujourd’hui : car la venue d’un nouveau prêtre dans une communauté n’est pas 

chose habituelle. Il est vrai aussi que ces dernières années le rythme de 

changement de prêtre s’est accéléré puisque vous êtes le troisième prêtre que 

j’accueille en 13 ans. Il est vrai que nous étions plutôt habitués à vivre 15 à 20 ans 

avec le même chargé d’âmes auparavant ; j’ai une pensée pour François Guy et 

Antoine Ditner. 

 

Je ne me perdrai pas en conjecture sur la durée de votre mandat parmi nous mais, 

gageons que nos routes se croisent à présent pour une longue période puisque 

vous êtes déjà passé dans nos vallées durant la décennie précédente. 

Pour mémoire, vous êtes originaire de Winkel et vous avez effectué vos 

premières missions en tant que vicaire dans le doyenné de Hirsingue entre 2000 

et 2005. 

Puis de 2005 à 2009, vous avez été nommé curé de la communauté de paroisses 

d’Issenheim. Enfin, de 2009 à 2018, vous avez été muté au séminaire de 

Strasbourg en tant que formateur : mais visiblement l’Alsace profonde vous 

manquait puisque vous voilà de retour chez vous dans le Sundgau. 
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Pour la petite histoire, cela est quand même assez ironique de voir aujourd’hui 

notre nouveau curé venir de Winkel alors que quelques décennies auparavant c’est 

Hubert notre vicaire général qui était allé évangéliser Winkel et ses environs.  

 

 

Pour reprendre l’adage qui dit : « Seul, on va plus vite mais ensemble on va plus 

loin. » : 

Eh bien, Père Sébastien, 

Permettez-moi de vous souhaiter la bienvenue parmi nous au sein de notre 

communauté de paroisses. 

Nous espérons que le chemin sur lequel nous nous engageons, tous ensemble, sera 

un chemin de vie et d’espoir que nous aurons la joie de partager avec vous. 

 

Soyez certain de notre soutien dans la concrétisation de votre mission parmi 

nous. 

 

Et pour vous encourager, avant de poursuivre avec cette messe d’installation, 

Nous vous offrons ces applaudissements. 

 

Jean-Luc Laborde 

Président de la Fabrique de Waldighoffen 

 

Le 23 septembre 2018 


